
  

DIE GZDN COMMUNITY 

LEISTUNGSANGEBOT 

Das Leistungsangebot des INN.KUBATORs Passau beinhaltet: 

o Zugang zu sämtlichen Netzwerkveranstaltungen des Gründerzentrums Digitalisierung Niederbayern 
o Vergünstigungen bei kostenpflichtigen Veranstaltungen des Gründerzentrums Digitalisierung 

Niederbayern (GZDN) 
o Nutzung der Meetingräume im Gründerzentrum nach Verfügbarkeit 
o Kontakt zu jungen, innovativen Unternehmen und Fachkräften 
o Neuigkeiten aus dem Bereich Digitalisierung und Innovation 
o Präsenz auf unseren Webportalen (www.gzdn.de und www.innkubator.de)  

Ich/Wir beauftrage/n hiermit das Leistungsangebot des Gründerzentrums Digitalisierung Niederbayern am Standort 
INN.KUBATOR Passau. 

Unternehmen  Name  

Branche   Funktion  

Straße  Telefon  

PLZ / Ort  Email  

Weblink (zur Einbindung auf unseren Internetauftritten)  

Ihr Unternehmen in 3 Sätzen – was macht Sie aus  

 

 

Ihre Motivation Teil der GZDN Community zu werden  

 

 
 

  

http://www.gzdn.de/
http://www.innkubator.de/


  

Der Jahresbeitrag bemisst sich nach der nachfolgenden Tabelle.  
Ich/Wir beantrage/n das Leistungsangebot für: 

Ο Student, Privatperson: 20,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 1-10 Mitarbeiter: 50,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 11-50 Mitarbeiter: 100,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 51-100 Mitarbeiter: 150,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 101-500 Mitarbeiter: 300,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen 501-1000 Mitarbeiter: 450,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Unternehmen >1001 Mitarbeiter: 600,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Vereine: 100,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Gebietskörperschaften: 50,00 € pro Kalenderjahr 
Ο Kreisfreie Städte und Landkreise: 200,00 € pro Kalenderjahr 

Im GZDN eingemietete StartUps sowie die Beiratsunternehmen und Träger sind automatisch Teil der GZDN 
Community. Das Leistungsangebot wird unbefristet beauftragt und verlängert sich automatisch um ein Jahr. Eine 
Kündigung ist schriftlich einzureichen und mit einer Frist von einem Monat zum Ablauf eines Kalenderjahres möglich 
(bis 30. November eines jeden Jahres). 

Gewünschte Zahlungsweise (bitte ankreuzen): 

Ο Rechnung 
Ο Abbuchung / Lastschrift 

Rechnungsadresse: 

Unternehmen   

Ansprechpartner   

Straße / Nr.  

PLZ / Ort  
 

 



  

Nur bei Abbuchung / Lastschrift: 

Kontoinhaber  

Kreditinstitut  

IBAN  

BIC  
 

Einzugsermächtigung 

Ο Hiermit ermächtige/n ich/wir die Stadt Passau, als Vertreterin des Gründerzentrums Digitalisierung 
Niederbayern, widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten des zuvor 
genannten Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. 

Logoverwendung 

Ο Hiermit stimme/n ich/wir zu, dass das Gründerzentrum Digitalisierung Niederbayern mein Logo sowie meinen 
Firmennamen und Weblink für Marketingzwecke im Rahmen der GZDN Community nutzen darf. 

Bitte senden Sie uns Ihr Logo per Email an info@innkubator.de in einem hochauflösenden Format zu. 
 

 

Unterschrift           Ort & Datum 

DATENSCHUTZ 

Ich/Wir willige/n der Speicherung und Verarbeitung der personen- bzw. unternehmensbezogenen Daten zum Zweck 
der Organisation ein. Ich/Wir erkläre/n mich/uns mit meiner/unserer Unterschrift einverstanden, mit den oben 
gemachten Angaben in das GZDN Community Verzeichnis aufgenommen sowie in der Community Übersicht auf den 
Homepages www.gzdn.de und www.innkubator.de veröffentlicht zu werden. Der INN.KUBATOR Passau darf mich/uns 
telefonisch, schriftlich und elektronisch kontaktieren, um mich/uns über Veranstaltungen und Neuigkeiten zu 
informieren. 
Diese Einwilligung können Sie jederzeit schriftlich unter info@innkubator.de oder postalisch (Anschrift untenstehend) 
zurücknehmen. Die Rechtmäßigkeit, der bis zum Widerruf erhobenen Daten, bleibt auch nach dem Widerruf erhalten. 
 

 

Unterschrift           Ort & Datum 
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